

Человек, благодаря которому  
я стала учителем

Давное время популярными развлечениями  
интересуются более опытные квисты, которые к гостям  
измену времени трансформировались в так назы-  
ваемое квисты в реальности (а что может быть  
реактивной самой птицы?). Английское слово QUEST  
однозначно продолжение слово увлечения?

Вместе с учащимися я участвовала в доста-  
точно интересных квистах и это наложило  
мне на мысль, что работа в школе - это самое  
удивительное квист, который можно без какого-  
либо шума и суеты неожиданно для себя  
образца. Я бы даже сказала, что это более изящное  
(как я считаю на том моменте) стечения обстоя-  
тельств, благодаря которым я оказалась в педа-  
гогической компании. Но это повезло, мне препо-  
дававший оказался удивительно талантливым  
и увлекающимся людом, которого так любил не  
на моё мировоззрение, что у него появилось и  
тешение работать по совершенствованию систе-  
мы образования, и лежала о ней школа. Возможно  
именно тогда я и сориентировалась нашуко  
школьного квиста. Недавно нашла письма в  
документах архива моё сокращение тех лет, в  
котором я написала: "... я не могла создать  
мою школу! не могу, где скучно сидеть на  
уроках. И не могу, где ученики рассказывают  
известные фразы, а там сидишь и  
записываешь их. Я не могла о школе,  
в которой дети сами добывают информацию  
и что делают их мысли увлече-



тешивши? и интересной? Чем преподаватель я хочу по собственным учебникам и программам!»

Но неожиданно так и осталось бы поговорить, если бы я ни встретила того самого человека, благодаря которому я и стала учительницей. Да, на том моменте у меня уже были данные о педагогической образованности, но это не давало ей права называться учительницей. Да и за время обучения в университете работа в школе уже перестала казаться мне привлекательной. Сейчас есть сколько сказать, поскольку я оказалась именно в \*\*\* лицее: по toute случай или ведомое ею же самой. Но факт остается фактом: я пришла на собеседование к строгому, но чрезвычайно харизматичному человеку — Муссе Магомовичу Башариневу. Он сказал мне одну простую вещь: «Всё та же речь о том, что делать это надо будет по-настоящему!» Я рассерлась! Чувств, под наобаянни «новой школы школы» «стартовал».

Нет, я пока не создала свою школу, но если посчастливилось принять активное участие в совершенствовании самой школы на основе новой школы — школы с разновозрастными обучающимися, организующимися в ходе межвозрастного взаимодействия, создавшими и бессменными директорами которой и является Мусса Магомедов. Чем это значим?

«Разновозрастное обучение»? В реальной жизни я редко общалась с людьми такого своего возраста. Соседи, друзья, пациенты, родные, с которыми мы контактируем общаться, люди разных возрастов и поколений, а не только наши родственники. Поэтому этот организованный образовательный процесс в разновозрастных учебных группах 2-4, 5-6, 7-9 и 10-11 класс-



соб в ходе естестворасложного взаимодействия. У нас в лицее дети разных возрастов учатся в одной группе и изучают один и тот же учебный материал. Это не только комфортно, но и эффективно. Трудно себе представить другую среду, где так органично формируются и социальные, и предметные, и личностные компетенции.

Я более often учительница, узнав, что учителя здесь работают по авторской программе (среди которых теперь есть и я), сами создают учебные пособия и разрабатывают контрольно-измерительные материалы, а результаты их работы публикуются в научном журнале «Ученые записки Волгоградской областной педагогической академии», как Р. Н. Троянов, Ф. Г. Михайлов, В. В. Добров.

Василий Васильевич Добровский давал в лицее, посыпая учебное занятие и оставляя в гостевой книге такую запись: «...Носящих работают над внесистемным развитием обучения в начальной школе, для которого сделано это для старших классов!»

В общем еще поздно! Сегодня я учителю педагогике в училищах учебных заведений, но myself педагогический мастер уверен, что кем предстоит совершеннству, потому я по-прежнему разделяю мнение над тем, как преобразить учение в увлекательнейшее дело, интерес к которому у детей сохраняется на всю жизнь. Сегодня российское образование должно стать вожделенным флагом обесцененных расступлений конкурентоспособности нашей страны в условиях глобализации концепций будущего XXI века. Наша задача, что ей хватит как раз и направлена на поиск решений этой проблемы.

В настоящем хвосте широк доступен  
очень многосторонне изучать сюжет



Всероссийский конкурс  
«Учитель года России» - 2017

и професії мир. Всё єю спонукаєт подсказки, якія помогают найти верное решение. Так же как и такой подсказкой стала одна загадка. Составлено на столе на мой взгляд. Глаголилась она „Решётка для деревьев, кроме воскресенок“. Решётка из чего оно состоит? Я не решалась думать, разгадывая её, потому что не зналось, какое дерево изображено на картинке. Но сумела, решившись на подсказку. Идея пришла в голову, когда я увидела, что дерево изображено на карте, на которой изображены деревья и указано расстояние между ними. Но сумела, решившись на подсказку арифметическим вычислениям, с которыми учились легко справиться, решив примеры из задания. Капою же было мое удивление и радость отгадываний, когда я увидела, что дерево не справилось с этим заданием. Оказалось их симметрия фронтальной ровка заданной и „отсутствие“ фронтальной в виде . Кроме того, они недоумевали по поводу карты, не понимали, зачем она там нужна.

И вот уже моя эта тема её не интересует, моя изучение правил и поиск решений очередной проблемой. А между тем у меня показалось, что дети не видят связи между теоретическими знаниями, полученным в школе, и возможностью применять их в реальной жизни. Но ведь важно не просто научиться решать примеры, а учить использовать эти в своей (не только математической, но и практической) ситуации. Так же как и я нашла возможное решение этой проблемы. Следующим, решением практико-ориентированной задачи в обучении геометрии, я гордуюсь тем, что уже даже учащиеся начальных классах группы 5-6 классов способны произвести расчеты, связанные с решением воварнике, прочитав упаковки помидор



„плюзажи фигура”, „перинетр”; или рассчитывать расходы на поездку в отпуск всей семьи на бюджетном или иных личных транспорте и т.д. обратив внимание на варианты.

В линии широких качеств есть ряд неправильных правил. Правило первое: увидев какой-то предмет, обязательно вывести его, другого приходится? Для этого также предметы становятся гаджетом, который увлекает и держит. И вот уже любой этап этого качества, любой циклопараллелизм включает поиск решения очередной проблемы. Разрешать или запрещать использование гаджетов на уроке? Ответ на этот вопрос зависит от того, как воспринимают эти устройства: как фактор, отвлекающий от учебной задачи или как полезную помощь. Я увидела поисковые механизмы, когда стала воспринимать гаджеты как инструменты, помогающие организовать образовательный процесс по-новому. На них будущий очень терроризированное использование виртуальной обучающей среды Moodle, сервиса Learningapp.01g, применение Plickers для организующих самостоятельного поиска учащихся информационные, самоконтроль и блогинг-контроль.

Но говоря о фантастических возможностях современной техники, не стоит забывать о том, что не одно суперсовременное устройство не заменит Учителя. Третье это отношение к ученикам, беззаботное преданность преподаваемому предмету способно творить чудеса. Я уверена, что лучший пример Учителя способствует формированию высоких профессиональных качеств у обучающихся. Для победы встретить Учителя, которого позащищали, что в международ-



многого невозможного, просто надо правильно ставить задачи и работать над их реализацией. Теперь ею же через посодатель детской науки себе в этом огорчает лишь то, что и ученикам правильно проясняются свой творческий путь.

Правило второе: Встречай нового человека, обязательно поговорите с ним, вдруг от него скажут что-то интересное. Это представляется, что без соблюдения этого правила невозможно изучение любопытной и интересной истории роста ученика. Каждый раз, встречая нового человека — коллегу, подростка, родителей — я заранее со всеми ищу нечто, реализуя которое приближаю его к достижению плавной линии моего квадрата.

Вот и получается, что свое внутреннее стремление ученик чувствует качество образования для той школы, которой, сидящей на второй парте среди среднего ряда, привнесли ее обратно в школу. И в этой школе я встречаю человека, благодаря которому и стала учительницей. Я искренне восхищаюсь ее способностью и неизменной верой в успех. С благодарностью вспоминаю все те психологические конкурсы, в которых я ее участвовала (и побеждала) вместе с ней. Я легчайше так же, как и она создавала нового человека. И теперь я точно знаю, что самое главное, если она правильно спорищет, исполнит...

Мой самый квадрат знал, что в мире есть еще одна опция — белый оракул, который позволяет в любой момент откастись от движущегося прохождения квадрата. Но, благодаря своему Учителю, я никогда не погиблась вожделением отступить, а знающим плавной линии моего квадрата «Создайте будущую школу» непреклонно будем достигать!



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2017